



## Societa Bistro Menu

https://menulist.menu
58 Dalley St, Mullumbimby, Australia, MULLUMBIMBY
+61266842533





On this website, you can find the <u>complete menu of Societa Bistro</u> from <u>MULLUMBIMBY</u>. Currently, there are **15** menus and drinks up for grabs. For seasonal or weekly deals, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Societa Bistro:

love eating here. this is our favorite place to eat. last time we started as table by two and friends, until we ended as 10. I had the gnocchi twice as good as it was. also the saganaki and Polnta chips are the best I ever had. but the chocolate brew for the desert was the thing to die. Do not miss eating here when they go through. read more. At Societa Bistro, a place with Italian dishes from MULLUMBIMBY, you can enjoy typical Italian cuisine,

including classics like <u>pizza</u> and pasta, Also, the atmosphere is of course significant, so the customers appreciate not only the tasty meals, but also the bistro as such appreciate. Of course, we must not forget the comprehensive selection of coffee and tea specialties in this restaurant.

## Societa Bistro Menu



**Appetizers** 

**SAGANAKI** 

Pasta

**SPAGHETTI MARINARA** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Snacks

**BROWNIES** 

Fleischgerichte - Vom Rind

**RUMPSTEAK** 

Coffee

**COFFEE** 

Drinks

**DRINKS** 

Restaurant Category

**ITALIAN** 

**Ingredients Used** 

**CHOCOLATE** 

Starters & Salads

**RISOTTO** 

**POTATOE CHIPS** 

These types of dishes are being served

**SPAGHETTI** 

**OYSTERS** 

**PASTA** 

**ICE CREAM** 

## Societa Bistro Menu



## Societa Bistro

58 Dalley St, Mullumbimby, Australia, MULLUMBIMBY

**Opening Hours:** 

Monday 10:00-21:00 Tuesday 10:00-22:00 Wednesday 10:00-22:00 Thursday 10:00-22:00 Friday 09:00-00:00 Saturday 10:00-23:00 Sunday 10:00-21:00 **a**gallery image

Made with menulist.menu